

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva del Consiglio, dell'11 dicembre 1984, che modifica la direttiva 64/432/CEE e 72/461/CEE per quanto riguarda talune disposizioni relative all'afta epizootica alla malattia vescicolosa dei suini

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 339 del 27 dicembre 1984)

A pagina 28 (articolo 4 bis), punto 4), ultimo comma, seconda riga,

anziché: « articolo 2, primo comma, »

leggi: « articolo 3, primo comma ».
